WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES M12EI-PSC40A-S04G-S02

Kop 3aka3a: BES0567

65

SALLUrr

50

12

M12x1

M12x1

IND. GONT. EQ.
E H [ H us 81U2
LISTED

Class 2 Type 1

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

NHpavkaums dpyHKuni

Electrical connection

3aluTa oT KOPOTKOro 3amMblKaHuUst
3awuTa oT NepenonocoBKu
Pasbem

C 3awmToli oT HenpaBuILHOIO
NoAK/oUeHUs!

Internet www.balluff.com

—c17

CE X

M12x1-Male, 4-pin, A-coded

Subject to change without notice: 260903

®10,5 |-

LED

Electrical data

BbixofHoe conpoTtuBieHne Ra
EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue
3agepxka rotoBHoCTH TV, Makc.
Kateropus npumeHeHus

Makc. Tok xonoctoro xoaa lo, 6e3s
pemndupoBaHus

MuHUMaNbHbI paGounii TOK Im

Hanps>keHHOCTb MarHMTHOro nons,

nosne nomex

OcTaToyHasi BO/IHUCTOCTb, MakKc. (%

ot Ue)

MageHne HanpsXXeHUAa cTaTuy., Makc.

PaGouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpsbkeHue usonsaumu Ui
PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHue Ue=

PacueTHbIli pa6ounii Tok le

PacueTHbIli TOK KOPOTKOTO
3aMblKaHUA

Tok xonoctoro xopa lo, makc., ¢
3aTyxaHuem

YacTtoTa nepeknoyeHuns

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CTeneHb 3arpsa3HeHus
CreneHb 3aluThbl

CTOiiKOCTb K BO3/je/iCTBUIO
MarHUTHbIX nonei

Temnepatypa okpyxatouieli cpeabl

33,0 kOm + D
1puF

30 ms

=-13

25 mA

0mA
100 kA/m

15 %

2V

10...30 VDC
75V AC
24V

200 mA
100 A

33 mA

80 Iy

MonycuHyc, 30 gn, 11 mc

55 'y, amnautyga 1 mm, 3x30
MWH

3
IP67

YCTOWUNBAOCTb K
3/1EKTPOMArHUTHOMY Mo/ (~/=)
-25...70 °C

1/2

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BES0567_0.24_2019-10-31



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES M12EI-PSC40A-S04G-S02
Kop 3aka3a: BES0567

Functional safety

MTTF (40°C)

General data

Ba3oBbIii cTaHpapT

JAononHuTtenbHble CBOCTBA

Mapka
Pa3spelieHue Ha akcnyataumio/
KOH(POPMHOCTb

Material

AKTUBHas NOBEPXHOCTb, Marepuan

3awurta NnoBepxHoCTn

Marepuan kopnyca

Remarks

260 a

IEC 60947-5-2

KoadbchuumeHT 1

CTOKOCTb K CBapOYHbIM GpbI3ram
Kopnyc cToiikuniA K cBapoUYHbIM
6pbi3ram

KoadhcpuumeHt 1

CE

cULus

E__

WEEE

BbICOKOKQUYECTBEHHASA CTa/lb, C
NOKPbITUEM

CTOKWMIA K CBAPOYHBbIM GpbI3ram
C MOKpbITUEM
BblCOKOKauecTBeHHas CTaslb

Mocne ycTpaHeHus neperpy3ku AaTumk CHoBa rotoB K paboTe.
[JlonyckaeTcs TONIbKO MOHTaX B 3a)KUM-AepxaTesb 6e3 XecTKoro yrnopa.
Yka3zaHue rno MOHTaxy: 3anof/nLo B LiBeTHble MeTasbl Sr= 0,7 X Sn
Mcnonb3oBath NpunaraemMble raikv n 3ybyatble Lwaibb.

SALLUrr

Mechanical data

MOMEHT 3aTsHKKN 15 Hm
Pa3wvepbl @ 12 x 65 Mm
Tunopaswvep M12x1
YcTaHOBKa 3anogmuo
Output/interface

Mepekntoyarowmnii Bbixos

Range/Distance

'mctepesuc H, makc. (% ot Sr) 15.0 %
HagexHas ganbHOCTb cpa6aTbiBaHusA 2.9 mm
Sa

OGo3HauyeHne AanbHOCTN [ 1]
cpabarbiBaHusi

PeanibHasA gasibHOCTb cpabarbiBaHus 15 %
Sr, gonyck

PeasibHbIii MPOMEXYTOK 4 mm
cpa6arbiBaHus Sr

CT1abunbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 5.0%
makc. (% ot Sr)

TemnepaTypHbIii gpeiic, makc. (% ot 15 %
Sr)

YcnoBHoe paccTosiHne 4 mm
nepek/toYeHns sn

[JononHutenbHas nHpopmaumsa no MTTF nnu B10d cogepxutcs B ceptudimkare MTTF / B10d

YkazaHHoe 3HaueHve MTTF / B10d He rapaHTMpyeT Kaknux-nmbo CBOWCTB W/unn cpoka Cyxobl; peyb NAET TONbKO 06 3KCMePUMEHTasIbHbIX JaHHbIX, He

PNP 3amblkatoLmii koHTakTt (NO)

MMeIoLLMX 06513aTENBHOTO XapakTepa. 3TW AaHHbIe HE NPO/IEBAOT CPOK AABHOCTY NO rapaHTUHLIM NMPETEH3UAM U HE B/IUSIOT HA HETO KaKUM-IM60 MHBLIM

ob6pasom.

Connector Drawings

1
1 +
4
N B -1 _
Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 260903

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01
ETIM 6.0: EC002714
BES0567_0.24_2019-10-31

2/2



